

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ-ΣΚΟΠΟΣ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΑ EXPRESS CLEANING SERVICE ISO9001:2000 ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΤΗΡΙΩΝ, ΤΙΣ ΚΗΠΟΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΤΟΣΟ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΑΥΤΗΣ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΚΑΡΑΤΣΙΟΛΗ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΑΝ ΧΡΗΜΑΤΑ, ΑΦΙΕΡΩΣΑΝ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΚΑΤΕΒΑΛΑΝ ΠΟΛΛΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΧΟΥΝ, ΣΗΜΕΡΑ, ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΝ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΙΚΟΥΣ, ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΥΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ [ΚΤΙΡΙΑ, ΠΑΡΚΑ, ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ, ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΛΕΟΦΩΡΕΙΩΝ, ΚΗΠΟΙ, ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΙ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΙ ΧΩΡΟΙ, ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, SUPERMARKETS, ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ, ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ, ΣΧΟΛΕΙΑ, ΘΕΑΤΡΑ, ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ, ΛΕΣΧΕΣ Κ.Λ.Π.) ΑΛΛΑ ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ .

Ο ΑΡΤΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΑΣ, ΕΓΓΥΩΝΤΑΙ, ΑΠΟΛΥΤΑ, ΤΟΣΟ ΤΗΝ ΠΟΣΟΤΙΚΗ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ.

ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΓΧΩΡΙΑΣ ΑΓΟΡΑΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, Ο ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΑΡΤΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.

ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΕΧΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΟΝΤΑΣ ΦΙΛΙΚΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΕΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΑΡΚΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΓΡΑΨΕΙ. ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΘΑ ΛΑΒΕΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ, ΒΑΣΙΣΜΕΝΗ ΣΕ ΥΨΗΛΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΛΗΡΕΙ ΤΟΣΟ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΣΑΣ.

Η ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΣΟ ΤΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ.

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑ EXPRESS CLEANING SERVICE ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ, ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΒΑΣΗ, ΑΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΕΠΟΠΤΕΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΑΣ, ΕΠΙΛΕΓΕΤΑΙ ΠΡΟΣΕΧΤΙΚΑ , ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ, ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ ΤΟΥ. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΘΕΩΡΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΒΑΣΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΘΥΜΟΝΤΑΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΣΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΣΤΟΤΗΤΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΕΧΕΙ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ :
. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

- . ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΜΠΕΙΡΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ
- . ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΠΛΗΡΩΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
- . ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ, ΕΛΕΓΧΟΙ, ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΕΝΑ ΣΥΝΕΧΩΣ ΔΙΕΥΡΥΝΟΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ. Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΥ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ. ΕΠΕΙΔΗ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΞΕΧΩΡΙΖΕΤΕ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ EXPRESSCLEANINGSERVICE Η ΟΠΟΙΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΚΥΡΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ.